Pewy CEFG: NNaHUMeTpumS,
TpeyroribHUK ooLero Buaa
(npodunb), 4yacTb 1

TN«AHUMNpoBaHHasA copbGoHKa C yaaneHnem»

ABTOop: UBaHOBa HuHa
HukonaeBHa,

yuuTenb MaTeMaTUKU
MOY «COLU» c. Bonbwenyr
KopTkepocckuu panoH
Pecnyb6nuka Komu




Pewwu 3agayy n Hanuwiun oTBeT

[Mnowanb TpeyronbHUKa
paBHa NOJIOBUHE
npoun3sBeaeHNsA ero CTOpoH
Ha CUHYC yrna mexay HUMM.
[ToaTOMY S=0,5¢8¢12esin30°=
$=0,508012:2=24




Pewwu 3agayy n Hanuwiun oTBeT

CpeaHAA NNUHUA OTCEKaeT OT
TpeyrofibHMKa Nog4O00OHbLIW
emMy ¢ KoadpPpnUneHToOM

nogoousa 0,5 MNnowaau
NoaoOHbLIX PUryp OTHOCATCS
KakK KBagpaT KoadpdumumeHTa
noaoous. Toraa
$=0,5°e4=1CcMm"




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

[lycTb yrnbl TpeyronbHuKa
paBHbI 2x, 3x U 4x. UX cymma

paBHa 180°, To eCTb 9x = 180°,
oTKyaa x = 20. 3Ha4uT,
MEeHbLUUW Yyron paBeH
2x =2 -20°=40°.




Pewun 3agayy n Hanuwiwu

oTBeT
4

ACD=[ACH-[IBCH=(90°-[JA)-
BCH= (90°- 30°)- 22°=38°




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

Tak Kak AD — buccekTpuca,
OHa AenuT yros nononam.

Mmeem [1B=180°-

A-

C=180°

-20CAD-[0C= 180°-228°-50°

=74°




MCTOYHUKM:

https://www.proza.ru/pics/2018/01/02/1273.j
https://pbs.twimg.com/profile_images/803298673274880000/DVNYOQeM.jpg
http://raivatala2008.narod.ru/images/GIA.jpg
https://www.tyuiu.ru/wp-content/uploads/2016/02/1391685511 011-1024x734.jpg
https://biblionika.info/uploads/posts/2018-09/1536611724 456.png
https://images.theabcdn.com/i/29175531

LLlaBnoH aBTOpCKNK

ABTOpa TexHosnornyeckoro npuema .O.ActBauartyposa
http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj

MK Ne2 Co3pgaHne aHMMMpoOBaHHOW COPOOHKU C yaaneHmnem

« Pewy ElMO»: matematuka. E['9-2019:3agaHns,0TBETHI, pelueHna. Obyyatowada
cuctema Amutpua lNywnHa https://math-ege.sdamgia.ru/test?theme=96




